

快报读者节暨第二届玄武湖交友节明天开幕

长假头三天,相约玄武湖

回到原点

快报记者在基层 ①9

10月1日,正值玄武湖景区免费开放一周年纪念日,景区准备了一系列精彩活动丰富游人国庆长假生活。

与此同时,现代快报读者节暨第二届玄武湖交友节,也将在玄武湖公园莲花广场与市民见面。

10月1日-3日,您来玄武湖不仅可以赏美景、看表演,还可以享受最温馨的服务,交最知心的朋友。

□快报记者 钟晓敏

帮帮团

时间:10月1日~3日

快报记者编辑与你面对面

本次读者节特色之一,莫过于快报派出的“帮帮团”。

10月1日-3日,每天都有现代快报的小记者、名编辑与读者面对面。

届时,针对老百姓们最关注的民生问题,他们将现场接受咨询,为大家服务。

当然,大家还可以听他们聊聊编辑部的故事。

看表演

时间:10月1日上午

精彩歌舞表演让你看个够

在10月1日的读者节开幕式上,我们准备了很多精彩纷呈的歌舞表演,将为广大市民和游客献上一场美轮美奂的视听盛宴。

太极拳、太极剑、太极扇……这些运动已经司空见惯。不过,你看过太极柔力球吗?这次,我们邀请了五老村街道德里社区太极柔力球健身队,来给大家秀一秀。左右绕翻、正反绕翻、正反抛翻、弓步绕翻……据了解,不管大爷大妈们怎么绕翻,那个球像被“定”住了一样,始终都不会从球拍上掉下来,很有看点。

南京白局传人黄玲玲也将带着她的徒弟们一起来捧场,给大家表演白局。白局是南京地区的民间方言说唱,是南京唯一的古老曲艺,至今已有600多年历史。届时,他们会用南京方言,给大家表演《救天鹅》、《十搭子村长》等曲目。

此外,我们还将邀请一帮帅哥靓女,来给大家唱歌表演。几十个精彩节目,活动当天让大家看个够。



制图 俞晓翔

亲子节

时间:10月3日

爸妈来陪孩子一起high

10月3日,快报将在莲花广场举办大型“亲子节”互动活动,我们欢迎3岁以上的孩子及家长一起来参与!

上午9点半,玄武湖公园莲花广场就会装扮一新,尤其是现场的孩子画展一定会让大家眼前一亮,展出的作品都是年仅几岁的小朋友用自己的画笔勾勒出的自己心目中的独特世界。除了现场欣赏画展,孩子们还可以在活动现场参与莲花写生——在秋高气爽的莲花广场,面对波光粼粼的一池湖水、风姿绰约的莲花仙子,尽情用画笔描绘下这动人一刻。而生动有趣的风筝绘

画,会让孩子们有机会尽情装点出属于自己的一个独特风筝,看着自己亲手描绘出来的风筝飞上天的感觉,一定非常惬意。在广场中央的舞台上,“小模特才艺大比拼”环节,一群可爱、时尚、俏皮的小精灵将为大家带来动感十足的才艺表演,舞蹈、模特走秀、唱歌,孩子们将各施绝技,一展风采;而“疯狂科学魔幻秀”环节,现场的小朋友可在老师的带领下亲身体验“火山”爆发的奇幻仙境,原来这是一出奇妙的科学实验,热爱科学的小朋友那就赶快来吧,亲自动手做实验,争做“科学小达人”。

快报便民网

时间:10月1日

小家电坏了?免费为你修

南京快报便民网成立于1996年,是一家专业从事下水道疏通、小家电维修、开门洞做防水、改装下水道、上下水安装以及空调移机并承接各种保洁等服务的综合性公司。

多年来,公司坚持“保质保量,客户就是上帝”的宗旨,以客户的需要为根本的出发点组建了经验丰富、热忱敬业的员工队伍,以快捷方便质量可靠的服务

取信于各用户单位。

10月1日,快报便民网将派来经验丰富的能工巧匠,除了免费维修电吹风、收音机、台灯、电饭煲等小家电外,还教大家彩电、空调、电冰箱使用及维护小窍门。

我们还要提醒广大市民,小家电维修的需求量很大,以往每次活动现场都会排起一条长龙,有需要的市民可得抓紧时间。

E 相亲交友

时间:10月1日、2日

想告别单身,来这里寻缘

由现代快报和玄武湖公园共同打造的“首届现代快报玄武湖交友节”在2009年8月19日盛大开幕。当时,百对新人携手鸿运门,万名单友齐聚寻缘,金丝带是爱情的使者,许愿墙是幸福的见证。

这个“十一”黄金周,现代快报再度联手玄武湖隆重推出第二届现代快报玄武湖交友节。万人相亲会,时尚交友节,想告别单身就来这里寻缘吧。

10月1日万人相约,公益相亲

自今年5月21日起,现代快报现代红娘玄武湖公益相亲大会每周六都在玄武湖公园杉林氧吧准时登场。

10月1日是相亲大会第20次亮相的日子。这次公益相亲活动将移步玄武湖公园莲花广场。届时,现代红娘不但会展示优秀会员信息,还留出了近千张“虚席”,单身朋友可现场免费填写个人信息,给自己一个展示的机会,现代红娘的资深婚恋顾问们也会在现场为您牵线搭桥。

根据以往玄武湖相亲大会的经验,现场面对面地交流能大大提高相亲的成功率。工作人员建议大家贴完信息后不要急着走,多看看,多聊聊,说不定当天就能找到心上人。为了方便大家面对面了解,主办方还在现场开辟了一个交流区。

10月2日时尚游缘,告别单身

和10月1日的传统相亲不

同,2日的交友节更受年轻朋友的欢迎。在浪漫别致的签爱墙前可以为你的爱情留下“伏笔”。喜欢冒险的朋友,现代红娘还为你量身定做了小型拓展游戏。

没有了相亲牌的束缚,朋友们可以尽情展示自己,主办方也为大家提供了个人展示的舞台,勇敢地秀出自己吧。

这次的寻缘将继续沿用玄武湖相亲大会的公益模式,不管是浏览信息还是贴出自己的信息,都不收取任何费用。

考虑到节日期间游园人数较多,工作人员建议朋友们最好不要携带重要的个人证件、证书,也不要随意将自己的联系方式透露给陌生人。所有现场信息的审核工作婚恋顾问会随后一一联系本人进行确认,以确保信息的真实有效。

除了寻缘交友,现代红娘还会在现场送出奖品,之前参加过玄武湖相亲活动的朋友可以凭个人信息卡存根参与兑奖。

友情提醒

现代红娘们提倡大家诚信相亲、文明相亲,同时注意保护个人重要信息免受侵害。

F 快团网

时间:10月1日、3日

登录快团网,注册就有奖

快团网(xinkuaituan.com)是由江苏现代快报电子商务有限公司倾力打造的全网购平台。

10月1日、3日,快团网工作人员也将去莲花广场,在线下答疑解惑给大家提供面对面的贴心服务。据了解,金秋十月,快团网全新改版华丽变身啦!全新视

觉,优化体验。为答谢新老用户,即日起至10月28日,快团网推出“快团金秋送好礼 天天有奖家家有份”活动,只要您登录www.xinkuaituan.com,注册成为快团的会员,即可获赠国庆大礼包一份(2条毛巾+2盒龟苓膏+1盒抽纸)。还在等什么?赶紧登录注册参加吧!

G 发行服务

时间:10月1日~3日

少年实践营让孩子广交友

10月1-3日,现代快报发行公司将在莲花广场为大家提供2011年现代快报征订服务。

此外,还将在3日举办“2011快报少年闲置学习(生活)用具、玩具交易(流)和捐赠展会”。

现代快报·少年实践营于今年6月16日刚成立,旨在让青少年广交朋友,增长见识、学会学习、磨练精神、认识社会……这次活动当天,至少会有300名营员捧场。

我们将安排营员们进行猜谜、钓瓶等游艺活动;开展新华社、快报知识有奖问答,时事新闻有奖问答;青少年闲置学习(生活)用具、玩具交易(交流);青少年闲置学习(生活)用具、玩具捐赠等系列活动。

据了解,这300名营员中,不乏多才多艺者,我们给大家提供一个展示自我风采的机会。在才艺表演中,我们将插入部分捐赠(纪念)品的拍卖,拍卖的爱心款将用于今后的集体慈善活动。